

SCOALA "HERMANN OBERTH" MEDIAS

Comisia pentru aria curriculara

Om și societate

Anul școlar:2017-2018

RAPORT DE ACTIVITATE PE SEM I.

Membrii comisiei:

Halmaciu Gabriela- Geografie –predare in lb. Germana (V,VI,VII,VIII)-
SEF CATEDRA

Chiriac Ioan-Mihai -Istorie ,cultura civica – predare in lb. Germana
(V,VI,VII,VIII)-

Cotoi Ioan-Vasile- Religie –ortodoxa(V-VIII)

Servatius Deppner-Religie –evangelica (V-VIII)

Septembrie:

Consfătuiri Religie Ortodoxă- Sibiu

Rugăciunea de mulțumire pentru începutul anului școlar 2017-2018 la

Biserica Evanghelică Sfânta Margareta

Excursie la Sibiu - *Noaptea Cercetătorilor* - clasele VIA/C - 29 septembrie-

Prof.Cotoi I.,Chiriac M.

Proiectarea activitatilor metodice pentru anul școlar 2017-2018 și pentru
sem.I-resp.seful catedrei prof.Halmaciu G

Participarea la consfaturile prof. de geografie – prof. Halmaciu G.

Participarea la seminarul organizat de ZFL Medias-"Methodenseminar"-
prof. Halmaciu G., prof.Chiriac M.

Participare la CONFERINȚA INTERNATIONLA DE ARHEOLOGIE DE LA
FĂGĂRAȘ, în cadrul Muzeului Regional al Țării Făgărașului, unde
prof.Chiriac M. a susținut studiul intitulat: ***Un iatagan otoman din colecția
Muzeului Municipal Mediaș.***

Octombrie:

Vizită la Catedrala Ortodoxă din Mediaș- clasele IVB, IC și IIIC

Participarea la petrecerea de Halloween - clasa VI C,VIB,VIA-

prof.Halmaciu G.,Chiriac M.Cotoi I.

Participare la concursul ***Vanătoarea de comori*** - cu elevii claselor a VIII A
având un parcurs echitabil, locul 6. (au participat toate instituțiile școlare
de profil, inclusiv liceele, in total 28 de echipe).-prof.Chiriac M.

Noiembrie:

Cerc Metodic de Religie la Sibiu cu tema: *Valorificarea principiilor educaționale și a metodelor moderne; Întâlnirea tinerilor ortodocși 2018 la Sibiu și despre Centenar.*

Participarea la acțiunea *Dance for Kindess - 12 noiembrie*- prof.Halmaciu G.,Chiriac M.Cotoi I.

Școala Altfel: Excursie la Păltinis - Clasele VI B/C 8-9 noiembrie, Prof.Halmaciu G.,Cotoi I.

Sfânta Taină a Spovedaniei - clasa VIII B și V A/B- la Biserica Ortodoxă Sf. Ap. Petru și Pavel din Cimitir, Mediaș

- 7 noiembrie - participare ca invitat la emisiunea ***În Linia Intâi***, realizată de prof. Ion Mihai Ionescu, unde s-a dezbătut subiectul intitulat: ***Revoluția bolșevică și impactul ei asupra istoriei contemporane.*** –Prof.Chiriac M.

- 15 noiembrie - participare, cu o luare de cuvânt, la vernisajul și expoziția deschise de Muzeul Municipal Medias, cu tema ***Mediasul și epoca de aur.*** Prof.Chiriac M.

- 25 noiembrie-participare la Sesiunea de Comunicări Naționale organizată de Colegiul Tehnic Mediensis cu tema: ***Moștenirea lui Alexandru Macedon și bătălia de la Ipsos 301 î.e.n.*** -Prof.Chiriac M.

- 27 noiembrie-s-a organizat împreună cu prof. Director Dana Coldea Havriciuc și prof. Ionuț Cotoi concursul dedicat ***Zilei de 1 Decembrie 1918.***

Decembrie:

Participare la Concursul de 1 Decembrie „*Simțim românește*” în colaborare cu prof. Chiriac Mihai - clasele VIIA/B și VIII A/B/C

Concert de Colinde al profesorilor de Religie - Catedrala Ortodoxă din Sibiu, invitat IPS Mitropolit Laurențiu Streza. - 19 decembrie

Participarea la Serbarea de Căciun- Sala Traube Mediaș clasele CP-IV - 20 decembrie

Evaluarea nivelului de pregătire a elevilor prin teste-grila,proiecte și alte forme de evaluare- Membri comisiei

Ianuarie:

- 22 ianuarie 2018 –Organizare și participare împreună cu elevii claselor a VIII A, B, C, la Muzeul Casa Gazelor Naturale la evenimentul intitulat: ***24 Ianuarie Ziua Miciei Uniri.*** -Prof.Chiriac M.

- 25 ianuarie -Prezentare teza de doctorat ***Muzeul Alt Mediasch. Mărturiile ale comunității săsești din Mediaș***, scrisă de muzeograf dr. Viorel Ștefu. Prof.Chiriac M.

-proiecte și experimente geografice :

- Vulcanii –cum erup vulcanii?-cls V-prof. Halmaciu G.

Anexa 4

- SUA/CANADA-clș.VII
- Delta Dunarii-clș.VIII